

Прыжки по уровням и в параллельное время

Послан Fialka - 18.05.2011 14:52

Я все время прыгаю по уровням (я их так называю) - это как бы уровни сознания (Божественности, духовности) - визуально представляются как пласты один над другим, один над другим и т.д. Самый нижний - это самый худших, т.е. ближе всего к смертельному порогу, самые высшие ближе к Богу, Божественности и на них все есть - и здоровье и успех и деньги и самое главное - счастье и любовь!

Переходя с уровень на уровень все выше и выше ты становишься более счастливым и все остальное успешное в жизни просто прилагается. Чем выше уровень, тем меньше там людей. Т.е. остальные люди тоже есть, но ты их и они тебя как бы не замечают. как бы живут в параллельном виде, хотя глазами ты можешь их видеть, но при этом взаимно не замечать.

На этих разных уровнях все люди чем-то похожи и чем-то объединены (энергией).

Все время я стараюсь прыгать на уровни выше (прыгать - значит перескакивать промежуточные уровни и сразу через несколько уровней подняться). Но иногда я падаю вниз - тогда зона смертности очень близко может быть (т.к. с высокого уровня легко покатиться вниз) - я ее могу физически ощущать и потом проявляется это в действительности: напр. опасные моменты в жизни (пример - напр. можно чуть не попасть под машину), начинаются болезни, депрессия, отношения с людьми разваливаются и т.д. Такие падения вниз могут провоцировать напр. неожиданные ситуации в жизни, а ты к ним не готов. Так же начальные депрессии и пессимизм.

После падения я опять прыгаю вверх, иногда просто перехожу с уровень на уровень (но это я не очень люблю и реальность не очень меняется).

Один раз после такого прыжка вверх очень большого (я хотела приобрести богатых родственников) реальность не только изменилась, но и появились в прошлом **другие** люди! И от них естественно пришло к нам богатство. /Это было в проследних классах школы./ Т.е. после этого у мамы откуда-то взялись деньги, бабушка стала не так часто говорить про нищенство, а упоминать и про состоятельность.

Самое интересное в том, что до этого момента я спрашивала и маму и бабушку про ситуации и людей - предков - и они рассказывали про них и их нищенское состояние и все было логично, что этих родственников, что есть сейчас - их **не** было!!! Т.е. были те, те, а этих не было, т.к. до тех были те и было все логично!!! А когда я перескочила, то как бы вспомнила, что есть еще родственники, но я точно помню, что вчера их не было! Я про них не помнила и спрашивала у мамы и бабушки и они про них тоже ничего не говорили! Далее я пошла к бабушке и спросила еще раз про предков и она про этих родственников рассказала! И получилось тоже все логично, что они всегда были и очень логично было понятно, что без них не было бы других и нас то же!

Далее на следующий день пришла мама и буквально с порога я ее спросила про предков и она тоже про них рассказала! При этом мама с бабушкой не могли общаться, т.к. у нас тогда не домашнего телефона не было и мобильных тогда не было.

Т.е. изменив настоящее я изменила прошлое на столько, что в нем добавились новые родственники!

После этого мама нашла высокооплачиваемую работу (мама даже хотела купить машину) и я тоже устроилась хорошо и бабушку оказывается полгорода знают и дарят постоянно ей какие-то подарки и она не так жалуется на нищенство.

Люди, которых я давно знала меня не узнавали, говорили, что я очень изменилась. Произошел естественный отбор: многие типо друзья ушли (вернее они остались на более низких уровнях) и появились новые (с новым мировосприятием, успешные, позитивные, с ними было легко и просто)!

Да и появилась возможность того, что нам поставили телефон домашний!

Т.е. в этот прыжок вверх по уровням я не только перескочила через несколько уровней, но перескочила и в параллельную нить времени, т.к. при этих условиях будущее (а соответственно и прошлое и настоящее) меняется.

Было ли у вас что-то подобное?

Содержимое поста отредактировано: Fialka, в: 18.05.2011 15:57

=====